

12年责任筑家续辉煌 9载爱心助学迎朝阳

南阳财富置业今年捐资 45万元助学

□本报记者 王好学
 通讯员 刘远学

9月18日,财富置业2018太平镇东坪小学爱心助学仪式在伏牛山财富庄园顺利举行。此次爱心助学活动,是南阳财富置业今秋于南阳、邓州、镇平、西峡4地系列爱心助学活动的最后一站。南阳财富置业有限公司成立12年来,连续9年拿出专项教育基金,用于奖励我市一线优秀教师,资助家庭困难、品学兼优的学生。持续多年从未间断的爱心义举,不仅体现了财富置业作为优秀企业的社会责任担当,更彰显我市品质责任房企对尊师重教优良中华传统文化的继承和发扬。



财富置业1000捐资助学南阳市区发放仪式



西峡县太平镇东坪小学捐资助学仪式现场



优秀学子获得奖学金



优秀学子游览伏牛山财富庄园

品牌地产的初心与匠心

南阳财富置业有限公司作为仲景宛西制药集团旗下全资子公司,自2006年成立以来,至今已累计开发建筑面积200多万平方米,拥有业主30000多人,一路荣膺国家一级资质房地产开发企业,连续多年被评为河南省房地产开发先进企业。公司以“营造精品社区、改善人居环境、提升城市形象、创建品质生活”为使命,不仅诸多项目屡次摘取河南省工程建设

的最高奖项——结构中州杯,更是于成立12周年之际被评选为2017年度南阳市房地产开发诚信企业,跻身河南省房地产开发企业50强,成为区域市场之中一颗耀眼的星。

“做责任地产,建精品家园”。这是仲景宛西制药集团创始人孙耀志先生给予财富置业的题词,是品牌领航者对财富置业的谆谆期许,更是所有财富置业建筑者矢志不渝的初心。

12年来,财富置业一直保持着对时间与品质的敬畏,在旗下开发的西峡伏牛山·财富庄园、西峡财富世家、西峡财富新城、邓州财富世家、邓州财富名家、邓州财富·书香人家、邓州财富·家天下、镇平财富世家等精品小区之中,保持着12年从未逾期交房的品牌记录,以超一流的人居品质赢得了广泛的企业口碑,成为区域市场之中有口皆碑的“匠心”代名词。

事业有多大,责任就有多大

塑造诚信品牌是房地产良性发展的灵魂。一直以来,财富置业将打造“诚信地产”作为企业的运营战略。诚信对于财富而言,不仅仅意味着产品的精良、物业服务的贴心,更是意味着企业社会责任的勇于担当、企业爱心反哺社会的具体行动。

“事业有多大,责任就有多大”。秉承集团优良传统,财富置业踊跃参与社会公益慈善事业,多年来积极开展爱心助学、扶贫救灾等活动。由总经理陈强个人发起成立的“财富基金”公益组织,每年和公司爱心人士一起定期资助,帮助那些需要资助的对象,特别是学生群

体。今年,公司再次慷慨解囊,拿出45万元开展助学活动,用于奖励优秀教师、优秀学子。在太平镇东坪小学爱心助学活动中,陈总更是以身作则,以个人名义购置了新华字典、学生书包等爱心礼物,捐赠给偏远山区的孩子们,鼓励孩子们好好学习,让孩子们能够感受到来自社会的关爱。

在公司连年兴学助学行动的带动下,财富旗下所属社区培育出浓郁的爱学比学氛围,数年来诸多优秀小业主不断脱颖而出,纷纷考入国家知名大学:比如今年,西峡财富新城白羽国际小业主刘星宇被北京大

学录取,财富公馆小业主刘诗雨被北京理工大学录取;邓州财富世家小业主肖阳被上海交大录取,小业主欧阳智勇被华中科技大学录取;邓州财富名家小业主许周洲被中国科学技术大学录取,财富·书香人家小业主许静茹被山东大学录取;财富·家天下小业主房泽霖被武汉理工大学录取……包含这些优秀学子在内,据不完全统计,今年受到财富置业资助的教师及学子共计217名。受到奖励的老师、学子们纷纷表示,将珍惜企业关爱,积极奉献社会,为中华民族的伟大复兴而共同努力。

九年如一日 爱心助未来

在“做责任地产,建精品家园”的同时,财富置业以高度的社会责任感发起了一系列的金秋助学爱心行动,九年如一日,设立金秋助学基金,为困难学子送温暖,为优秀教师送关怀,在慈善公益事业上一路前行。

财富置业持续在我市广泛开展爱心助学活动,至今累计捐款近400万元,爱心义举深入市、县、镇及边远山区,爱心惠及南阳、西峡、邓州、镇平等地近千名学子和优秀一线教

师,受到了社会各界的广泛好评与肯定。近年来,财富置业在爱心助学回馈社会的同时,更是积极致力于为地方引进优质教育资源,振兴当地教育,先后为镇平、西峡两地引进省级知名品牌幼教机构——建业小哈佛幼儿园,填补了当地高端幼儿教育的空白;同时于2015年在西峡投资6000余万元,兴建了集现代化幼儿园、小学、初中于一体的西峡县第一实验学校,开启了西峡高水准九年一

贯制教育的新纪元。
 种下一棵树,收获一片绿荫;献出一份爱心,托起一份希望。“尊师重教,育才行学”是中华民族自古以来的优良传统,爱心助学功在当代,利在千秋,作为责任地产的践行者与开拓者,助学助人,反哺社会不容辞,在今后的发展道路上,南阳财富置业将继续履行和主动承担社会责任,以实际行动奉献爱心、传递温暖,向社会传播更多的正能量。①2